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Ejercicios
En cada uno de los problemas 1 a 6, determine lo que convenga:

	1.- Sean u, v y w vectores linealmente independientes en un espacio vectorial V. Se definen los vectores X, Y, Z de la siguiente forma: 

X = u + v - 3w, Y = u + 3v - w, Z = v + w 

Determine si los vectores X, Y, Z son linealmente independientes o linealmente dependientes. 



	2.- Sea [image: image2.png]


una recta de ecuación [image: image3.png]



Sea [image: image4.png]L



una recta de ecuación [image: image5.png]



Determine (si existe) el punto de intersección entre [image: image6.png]


y [image: image7.png]L



.

	3.-  Considere los planos definidos por las ecuaciones: 
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Determine la ecuación del plano [image: image11.png]


que cumple simultáneamente las siguientes condiciones: 
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contiene la recta [image: image13.png]


, siendo [image: image14.png]


la recta de intersección de los planos [image: image15.png]


y [image: image16.png]


. 
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es perpendicular al plano [image: image18.png]


. 



	4.- Sea [image: image19.png]


una recta de ecuación [image: image20.png]



Sea [image: image21.png]


una recta de ecuación [image: image22.png],2,1)+14(2,1,-1)



donde [image: image23.png]te R




Determine las ecuaciones paramétricas de la recta [image: image24.png]


que cumple simultáneamente las siguientes condiciones: 
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contiene el punto de intersección entre [image: image26.png]


y [image: image27.png]


. 
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es perpendicular a [image: image29.png]


y a [image: image30.png]


.

	5.- Hallar la ecuación de la recta [image: image31.png]


que cumpla simultáneamente las siguientes condiciones: 
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Es perpendicular al plano [image: image33.png]


que contiene los puntos: [image: image34.png]3,4,2), B=(-1,53)




y [image: image35.png]


. 
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Pasa por el punto de interesección de la recta de ecuación [image: image37.png]


con el plano de ecuación [image: image38.png]





	6.- Determinar la ecuación de vectorial de la recta [image: image39.png]


, tal que 
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es paralela a la recta [image: image41.png]L
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es la recta de intersección de los planos 
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contiene el punto [image: image45.png](1,1,-5)






	7.- Determine la distancia del punto [image: image46.png]


a la recta de ecuación [image: image47.png]




	8.- Calcular la distancia del punto [image: image48.png]


, [image: image49.png]


al plano de ecuación [image: image50.png]dr — 5y — 3z




. 
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